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PROJET DE PROCÈS-VERBAL CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE LA 

NOUVELLE ÉCOLE PRIMAIRE À CHAMBLY TENU LE MARDI 22 

NOVEMBRE 2016 À 19 H 00 AU SALON DU PERSONNEL 

Étaient présents : 

Julie Mazerolle, présidente, Marc-André Desautels, substitut au Comité de parents, Samuel 

Busque, parent, Annick Paradis, enseignante, Josée Monfils, enseignante, Chantal Beauclair, 

enseignante, Julie Roy, technicienne au service de garde, Marie-Claude Grignon, secrétaire d'école, 

Éric Lemieux, directeur 

Étaient absents : 

Nathalie Deschamps, parent et Maxime Bazinet, représentant au Comité de parents, 

1. Mot de bienvenue  

Madame Julie Mazerolle, présidente du conseil d’établissement, ouvre la rencontre. Elle souhaite 

la bienvenue aux membres. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté sur proposition de Monsieur Marc-André Desautels  

CE-12-2016 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 25 octobre 2016 

Correction a apporté au point 6.  Qui seront mises sur pied sans « s ». 

Le procès-verbal corrigé est adopté sur proposition de Madame Chantal Beauclair 

CE-13-2016 

4. Parole au public 

Aucun public n’est présent. 
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5. Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Julie Roy, technicienne au service de garde rapporte que les deux dernières journées 

pédagogiques se sont très bien déroulées. 

Elle présente aux membres du conseil d’établissement des objets qui seront fabriqués par les 

élèves utilisateurs du service de garde et les parents membres de l’OPP et vendus lors du marché 

de Noël. Le marché de Noël se tiendra les 14 et 15 décembre prochain au local polyvalent, de  

15 h3 0 à 18 h 00. Les décorations qui n’auront pas été vendues seront mises en vente lors de la 

remise des coffrets de fromage le 21 décembre prochain. 

Les parents du préscolaire ont désormais accès à des permis de circuler qui leurs permettent 

d’aller aider leurs enfants au vestiaire du préscolaire. 

 

6. Parole au directeur informations 

 Monsieur Lemieux fait le point sur la campagne de financement avec les coffrets de 

fromage et le marché de Noël, le déroulement va bon train ; 

 Il présente un nouveau service que l’équipe-école souhaite voir implanter au préscolaire, 

afin de faire des interventions précoces auprès des élèves qui pourraient connaître des 

difficultés en conscience phonémique et leurs fournir des exercices. La direction 

recherche une orthopédagogue pour accompagner et modéliser des interventions 

rééducatives à faire à la maison par les parents. 

 Il fait le point sur la circulation aux abords de l’école. Un échange s’ensuit. On discute du 

danger de collision dans le stationnement s’il n’est pas déglacé. 

 

7. Parole au représentant du Comité de parents  

Monsieur Bazinet étant absent, Monsieur Lemieux présentera le rapport que Monsieur 

Bazinet lui a fait parvenir par courriel. 

 Il y a eu une présentation du plan triennal des calendriers scolaires 2017-2018, 2018-

2019 et 2019-2020. Retour de consultation se fera le 15 décembre prochain. 

 Il y a consultation sur l'offre de services en classes ÉHDAA, le retour se fera également 

le 15 décembre prochain. 

 Les membres ont présenté une résolution concernant la politique relative à l'admission 

et l'inscription des élèves pour 2017-18, soit : 

 Maintenir le niveau préscolaire dans le compte de l’ancienneté dans la fréquentation 

d’une école et que cette ancienneté au préscolaire soit attribuée à l’école de secteur; 
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 Prévoir un mécanisme dans le but de s’assurer, à chaque année, que le lieu de 

résidence des parents est bien celui inscrit au dossier de l’élève. 

 

8. Nom de l’école, résultat final du sondage proposition finale (approbation) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Il explique la procédure du choix du nom de l’école. 

La résolution ci-dessous sera présentée au comité de travail du Conseil des commissaires puis 

finalement présentée à la séance du Conseil des commissaires qui se tiendra le 6 décembre 

prochain. 

CHOIX DU NOM DE LA NOUVELLE ÉCOLE PRIMAIRE À CHAMBLY CE-15-2016 

Considérant que la Nouvelle école primaire à Chambly a ouvert ses portes en septembre 2016 ; 

Considérant qu’elle doit être renommée de façon officielle ; 

Considérant qu’un comité a été mis en place pour élaborer les critères pour la sélection du nom 

de l’école ; 

Considérant que : 

• Dans un premier temps, nous avons demandé aux parents de prendre connaissance de 

la documentation qui mettait en valeur les bâtisseurs de nos premières écoles.  Nous avons 

demandé par la suite de choisir parmi les candidats présentés celui ou celle qui apparaissait comme 

faisant le plus de sens. 

• À l’étape suivante, l’histoire des trois candidats les plus populaires retenus lors du 

sondage a été racontée en classe ; Madeleine Brousseau, Nectaire Galipeau et Pierre Garnot.  

• Finalement, un dernier vote a été réalisé à partir d’un nouveau lien de sondage. Nous 

avons, à cette étape finale, invité parents et enfants à discuter ensemble à la maison des 

candidatures avant d’effectuer leur choix ultime ; 

Considérant que le nom de Madeleine Brousseau a obtenu 72,54% des votes, 

Il est proposé par Madame Chantal Beauclair que le nom de la Nouvelle école primaire à Chambly 

soit école Madeleine-Brousseau.  

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

CE-14-2016 
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9. Autorisation sortie 9 décembre activité rencontre auteur (approbation) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Pour faire suite à une offre de rencontre avec l’auteur 

Louis Lymburner, auteur fantastique québécois, payé par la librairie Larico, les élèves de 4e-5e et 

6e année auront la chance de rencontrer l’auteur à la Place Chambly.  Monsieur Lymburner 

expliquera les étapes de création d’un roman. L’école déboursera les frais pour le transport des 

élèves. 

Sur proposition de Marc-André Desautels, la proposition est adoptée. 

CE-15-2016 

10. Service intervention précoce au préscolaire et 1re année en lecture (information) 

Ce dossier a été présenté par Monsieur Lemieux au point 6. 

 

11. Retour portant sur la rencontre de la présidente et du maire 

Madame Mazerolle présente le dossier. Madame Mazerolle accompagnée de Madame St-Onge, 

parent membre de l’OPP, ont rencontré le maire de Chambly. Elles ont discuté avec lui de la 

sécurité routière autour de l’école. Plusieurs moyens ont déjà été mis en œuvre par la Ville de 

Chambly et d’autres sont à venir, marquage de la traverse piétonnière, interdiction de 

stationnement sur la rue Désormeaux, brigadier au coin de la rue Jean-Casgrain et déneigement 

du petit sentier. 

Ils ont également discuté de l’aménagement de la cour d’école ; possibilité de recourir à la main-

d’œuvre de la Ville pour exécuter le lignage de la cour d’école et de l’excavation pour l’installation 

des paniers de basket, ce qui réduirait la facture pour l’école. 

Madame Mazerolle est félicitée par les membres. 

 

12. Proposition d’ajout d’une rencontre qui se tiendrait le 6 décembre 

Monsieur Lemieux présente ce point. Considérant que les membres du CÉ doivent adopter la 

convention de gestion au mois de décembre, une séance additionnelle se tiendra le 6 décembre à 

17 h 30 au salon du personnel. Un goûter de Noël sera offert sur place. 

 

13. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Madame Mazerolle de lever l’assemblée. Approuvé à l’unanimité. 

CE-16-2016 

Mme Mazerolle, présidente 


